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OBCHODY 162. ROCZNICY 
BOJU POD GWIZDAŁAMI, 

9 marca (niedziela) 2025
Msza św. w kościele parafialnym w Gwizdałach w intencji Powstańców Styczniowych.12:30 

 Przemarsz pod pomnik Powstańców w Gwizdałach i złożenie kwiatów.13:30

w hołdzie Powstańcom Styczniowym, 
walczącym na Ziemi Łochowskiej,

Bohaterom walk 
w Gwizdałach, Jerzyskach i Łochowie.

 W sobotnie przedpołudnie 22 lutego 2025 r. w gminie 
Łochów świętowano „ Jubileusz Małżeński” par, które przeżyły co 
najmniej 50 lat pożycia małżeńskiego. 
 Uroczystość rozpoczęła się mszą świętą w kościele 
parafialnym w Łochowie  w intencji wszystkich Jubilatów, a potem 
przeniosła się na salę konferencyjną dworca kolejowego w Łochowie. 
Jubileusz został zorganizowany dla 34 par które obchodziły Złote, 
Szmaragdowe, Diamentowe i Żelazne Gody Małżeńskie.               
 50 lat małżeństwa - jubileusz „Złotych Godów” obchodziło 20 
par małżeńskich, 55-lecia czyli „Szmaragdowe Gody” obchodziło 7 par, 
„Diamentowe Gody”, czyli 60 lat małżeństwa obchodziło 6 par i jedna 
para z gminy Łochów obchodziła „Żelazne Gody” czyli 65 rocznicę 
pożycia małżeńskiego.
 W uroczystości oprócz członków rodzin Jubilatów wziął udział 
Senator RP Maciej Górski. Ze strony władz samorządowych  gminy    
w jubileuszu uczestniczyli:  Zastępca Burmistrza wykonująca zadania     
i kompetencje Burmistrza Łochowa Małgorzata Łotarska, 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łochowie 
Sławomir Ryszawa, Kierownik Urzędu Stanu 
Cywilnego w Łochowie Beata Kokosza. 
 Pary z terenu gminy Łochów, zawierające 
związek małżeński w 1973 r. otrzymały 
pamiątkowy medal od Prezydenta RP Andrzeja 
Dudy „za długoletnie pożycie małżeńskie” , który 
wręczył im Senator RP Maciej Górski.
 Pamiątkowe legitymacje,  grawery i dyplo-
my otrzymały również pary małżeńskie świę-
tujące 55, 60 i 65 lat. W czasie uroczystości 
padło wiele ciepłych słów i gratulacji skiero-
wanych do Jubilatów. Przedstawiciele władz 
samorządowych podkreślali wyjątkowość 
jubileuszu, gratulowali tak długiego pożycia 
małżeńskiego oraz życzyli dalszych lat w zdro-
wiu i szczęściu.                                                             
 Dla uczestników uroczystości przygo-
towano specjalny jubileuszowy tort, słodki 

poczęstunek, a toast za pomyślność par małżeńskich wzniesiono 
lampką szampana.  
 Szanowni Jubilaci!
Z okazji Waszej rocznicy ślubu przyjmijcie drodzy Państwo życzenia 
nieskończonej miłości, szczęścia i nieustannej radości. Związki 
zbudowane na „skale” przetrwają wszystko,  przejdą wszystkie 
życiowe sztormy i burze, a przeciwności tylko je umocnią. W dniu 
Waszej rocznicy pragnę Wam życzyć, abyście odnajdywali w sobie 
najlepszych przyjaciół, największe wsparcie i najgłębszą miłość. Niech 
Wasza wspólna podróż przez życie będzie pełna cudownych odkryć      
i niezapomnianych wspomnień. Życzę kolejnych, jeszcze piękniej-
szych jubileuszy.

 Z serdecznymi pozdrowieniami  Kierownik Urzędu Stanu 
Cywilnego w Łochowie Beata Kokosza 
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OBCHODY NARODOWEGO DNIA PAMIĘCI 

ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH W GMINIE ŁOCHÓW

2 marca (niedziela) 2025
•11:00 Park Dębinka. 
Złożenie kwiatów pod pomnikiem por. Hieronima Piotrowskiego „Jura”.
Bieg Tropem Wilczym - XIII Edycja Biegu Pamięci Żołnierzy Wyklętych.
•Mała Szkoła Podstawowa w Brzuzie.
Złożenie kwiatów na symbolicznej mogile por. Hieronima Piotrowskiego „Jura”.

29 stycznia 2025 r. odbyła się XI Sesja Rady 
Miejskiej w Łochowie, na której podjęto uchwały:

XI/69/2025
 w sprawie zmian Wieloletniej Progno-
zy Finansowej Gminy Łochów na lata 2025-
2040. 

XI/70/2025
 w sprawie wprowadzenia zmian         
w budżecie Gminy Łochów na 2025 rok. 

XI/71/2025
 w sprawie zmiany uchwały Nr 
XXXII/232/2016 Rady Miejskiej w Łochowie       
z dnia 30 września 2016 r. w sprawie określenia 
zasad wspólnej obsługi w ramach samorzą-
dowej jednostki organizacyjnej „Centrum Usług 
Wspólnych w Łochowie”, zmienionej uchwałą Nr 
LVI/383/2018 Rady Miejskiej w Łochowie z dnia 
31 stycznia 2018 r. w sprawie zmiany uchwały Nr 
XXXII/232/2016 Rady Miejskiej w Łochowie       
z dnia 30 września 2016 r. w sprawie określenia 
zasad wspólnej obsługi w ramach samorzą-
dowej jednostki organizacyjnej „Centrum Usług 
Wspólnych w Łochowie”.
  
XI/72/2025
 w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwo-
ju Gminy Łochów na lata 2024-2030”. 

odrzucona
 w sprawie rozpatrzenia wniosku 
Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Niepokalanego 
Poczęcia w Kamionnie o ustanowienie jako 
pomników przyrody 4 klonów polnych znajdują-
cych się na terenie przykościelnym. 

XI/73/2025
 w sprawie zatwierdzenia planu pracy 
Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łochowie 
na rok 2025. 

ANDRZEJ MRÓZ Przedsiębiorstwo 
Handlowo Usługowe "MADO" 

w spadku, ul. Leśna 3, 
08-330 Kosów Lacki

zgłoszenia awarii:

Agnieszka Drężek, tel. 518-038-323 
e-mail: awarie@madoenergetyka.pl 

KONSERWACJA OŚWIETLENIA 
W GMINIE ŁOCHÓW

Zgłoszenia awarii oświetlenia ulicznego 
od 01.01.2025r.  do 31.12.2025 r.

29 stycznia br., na drugiej, w tej kadencji, sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Łochowie, młodzi 
radni przyjęli następujące uchwały:
● Uchwała w sprawie powołania komisji problemowych Młodzieżowej Rady Miejskiej                
w Łochowie. Powołano Komisję Kultury, Wydarzeń i Współpracy Zewnętrznej, Komisję 
Współpracy z Radą Miejską w Łochowie, Komisję Praw Dziecka, Edukacji i Zdrowia 
Psychicznego i Komisję Ekologii i Ochrony Przyrodniczej;
● Uchwała w sprawie ustalenia składu osobowego komisji problemowych Młodzieżowej Rady 
Miejskiej w Łochowie.
● Uchwała w sprawie przystąpienia do prac nad  Programem Wsparcia  Dzieci i Młodzieży         
w Gminie Łochów.
● Uchwała w sprawie podjęcia współpracy ze środowiskiem seniorów z terenu Gminy Łochów.

TRWA PRZEBUDOWA ŚWIETLICY W ŁOSIEWICACH

 Trwa rozbudowa i przebudowa 
świetlicy w Łosiewicach.  Zaplanowany w pro-
jekcie zakres robót obejmuje termomoder-
nizację poprzez poprawę izolacyjności 
przegród budowlanych, które charakteryzują 
się dużą energochłonnością. Inwestycja, 
oprócz przebudowy budynku świetlicy to 
budowa bezodpływowego zbiornika na ścieki, 
budowa parkingu aut osobowych, ogrodzenia 
terenu i budowa małej architektury. Zadanie to 
jest dofinansowane z  Programu Rządowego 
Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji 
Strategicznych - edycja ósma.



PIĘKNY JUBILEUSZ NASTĘPNE UMOWY
NA PROFILAKTYKĘ

UZALEŻNIEŃ

 Pod koniec stycznia br. Pani Janina 
Narzymska, mieszkanka Ostrówka świę-
towała swoje 101 urodziny. Z tej okazji 
przedstawiciele samorządu łochowskiego: 
Zastępca burmistrza wykonująca zadania        
i  kompetenc je  Burmis t rza  Łochowa 
Małgorzata Łotarska i Kierownik Urzędu 
Stanu Cywilnego w Łochowie Beata Kokosza  
odwiedziły Jubilatkę, aby złożyć jej płynące    
z głębi serca życzenia urodzinowe w imieniu 
własnym i całej społeczności lokalnej gminy 
Łochów. Wręczono Jubilatce list gratulacyjny, 
prezent w postaci kosza słodkości oraz bukiet 
kwiatów, który wywołał uśmiech na twarzy 
Jubilatki.
 Przypominając sylwetkę Pani Janiny 
należy podkreślić, iż całe swoje życie jest 
związana    z gminą Łochów, urodziła się       
w Baczkach, tam pracowała w gospodarstwie 
rolnym swoich rodziców, w dorosłym życiu      
z mężem Janem przeżyła ponad 50 lat           
w związku małżeńskim, wychowała 5 dzieci,   
2 synów i 3 córki. Dzięki umiejętnościom 
krawieckim była znana okolicznym miesz-
kańcom, którzy chętnie korzystali z jej usług. 
 Obecnie Pani Janina mieszka           
w Ostrówku, otoczona opieką rodziny,            
a w szczególności syna Karola i jego mał-
żonki. Jubilatka pomimo zacnego wieku 
cieszy się bardzo dobra formą,  a w tym 
wyjątkowym dniu z ogromną radością              

i  wzruszeniem przyjmowała życzenia 
urodzinowe.  
 101 lat to piękny wiek, nacechowany 
szczególną wartością, którą tworzyły lata 
doświadczenia, naznaczone blaskami              
i cieniami życia codziennego. Ten Jubileusz to 
wielka duma dla mieszkańców gminy Łochów 
oraz władz samorządowych, które pamiętają    
i z ogromną przyjemnością odwiedziły 
Jubilatkę.
 Czcigodna Jubilatko, Pani Janino  
jeszcze raz proszę przyjąć najpiękniejsze 
życzenia urodzinowe i serdeczne gratulacje, 
aby w dobrym zdrowiu i pod opieką najbliż-
szych przeżyła pani kolejne, jeszcze pię-
kniejsze rocznice urodzin.
 Z serdecznymi pozdrowieniami
Beata Kokosza, Kierownik Urzędu Stanu 
Cywilnego w  Łochowie

 Pod koniec stycznia br. zostały 
podpisane dwie umowy dotacyjne  na 
realizację zadań publicznych Gminy Łochów 
w 2025 roku z zakresu przeciwdziałania 
uzależnieniom i patologiom społecznym.
 Umowy zostały zawarte ze STOWA-
RZYSZENIEM KLUB SPORTOWY OLIMPIA 
ŁOCHÓW na realizację zadania publicznego: 
„Aktywnie po zdrowie” (kwota dofinansowania 
50 000,00 zł) i ze STOWARZYSZENIEM 
KLUB SPORTOWY CHEERLEADERS 
ISKRA na realizację  zadania publicznego: 
„Profilaktyczne półkolonie z Iskrą”, kwota 
dofinansowania 16 000,00 zł. Wszystkim 
organizacjom, które otrzymały dofinanso-
wanie serdecznie gratulujemy!

MISTRZOSTWA 
SZARADZIARSKIE 

W ŁOCHOWIE

 Za nami pełne emocji i intelektu-
alnych wyzwań XII Mistrzostwa Szaradziar-
skie Łochowa! W tegorocznej edycji wzięło 
udział 50 uczestników z całej Polski, którzy 
zmierzyli się z wymagającymi łamigłówkami     
i krzyżówkami. To była prawdziwa uczta dla 
miłośników szarad i logicznych zagadek!
 Wyniki XII Szaradziarskich Mistrz-
ostw Łochowa 2025:  
1. Paweł Kustroń – Krosno 
2. Maciej Gąska – Pruszków
3. Dorota Garbacik – Zgierz 
 Puchar dla najlepszego szaradzisty 
powiatu węgrowskiego otrzymała Małgorzata 
Kołodziejczuk z Węgrowa.



Małgorzata Łotarska - Zastępca Burmistrza wykonująca zadania i kompetencje Burmistrza Łochowa 
przyjmuje interesantów w sprawach dotyczących Gminy oraz skarg i wniosków dotyczących Gminy Łochów 

w każdy wtorek w godz. 13.00 - 17.30.

www.gminalochow.pl
e-mail: 
kancelaria@gminalochow.pl 
sekretariat@lochow.pl

URZĄD MIEJSKI W ŁOCHOWIE
Aleja Pokoju 75, 07-130 Łochów
tel: 25 64 37 800
tel./fax: 25 64 37 883  

GODZINY PRACY URZĘDU MIEJSKIEGO W ŁOCHOWIE
poniedziałki, wtorki i czwartki  - w godz.:  8.00 - 16.00 • środy  - w godz.:  8.00 - 17.00 • piątki  - w godz.:  8.00 - 15.00

URZĄD MIEJSKI TELEFONY

BIURO OBSŁUGI MIESZKAŃCA
tel. 25 643 78 00

BIURO BURMISTRZA ŁOCHOWA

tel. 25 643 78 06
sekretariat@lochow.pl

SEKRETARZ - ANGELIKA PASEK-GILARSKA

tel. 25 643 78 05 
sekretarz@gminalochow.pl

MIEJSKO-GMINNY OŚRODEK 
POMOCY SPOŁECZNEJ 
(MGOPS) 

Sekretariat MGOPS 
Parter Urzędu Miejskiego 
pok. Nr 3

tel. 25 643 78 40
fax. 25 643 78 45
sekretariat@mgops.gminalochow.pl

WYMIAR PODATKÓW

tel. 25 64 37 824

GOSPODARKA NIERUCHOM.
I ZAGOSPODAROWANIE 
PRZESTRZENNE

tel. 25 64 37 811

GEODEZJA GMINNA

tel. 25 64 37 833

DOWODY OSOBISTE

tel. 25 64 37 832

EWIDENCJA LUDNOŚCI

tel. 25 64 37 831

DROGI

tel. 25 64 37 816

OCHRONA ŚRODOWISKA

tel. 25 64 37 813

PROMOCJA GMINY

tel. 25 64 37 814

Uprzejmie prosimy o uzgadnianie terminu i godziny spotkania pod numerem telefonu 25 643 78 06        
lub adresem e-mail: sekretariat@lochow.pl

 Jubileusz stulecia Szkoły Podstawowej     
w Julinie obfituje w wiele wydarzeń. Zawsze           
w centrum tego jest drugi człowiek.
   Dnia 31 stycznia 2025 roku gospodarz 
KPSP „Julin” w Kaliskach – Pani Małgorzata 
Siuchta – gościła wśród naszej społeczności Panią 
Magdalenę Majewską – tłumaczkę, dziennikarkę, 
autorkę publikacji pod tytułem „Paderewski” 
wydanej w cyklu „Małe Monografie”. Czy czar 
muzyki może być zaklęty we… włosach? Czy 
artyści światowej sławy znają się na żartach? Jakie 
pasje może mieć muzyk światowej sławy? To tylko 
przykładowe pytania, na które usłyszeliśmy tego 
dnia odpowiedź.
   Autorka książki w sposób niezwykle 
barwny przeniosła nas do świata Patronów naszej 
szkoły. Dowiedzieliśmy się również, ile czasu trwała 
praca nad książką o Ignacym Janie Paderewskim     
i jak wyglądał proces redakcyjny.
  W tym dniu swoją obecnością zaszczyciła 
nas również Pani Faustyna Dziedzic – przedstawi-
cielka Polskiego Wydawnictwa Muzycznego           
z Krakowa - jednej z najważniejszych instytucji 

muzycznych w Polsce istniejącej od 1945 roku. 
Tego dnia w Julinie gościła S Z T U K A! … była           
i literatura, i teatr, i film. Uczniowie obejrzeli krótkie 
filmowe animacje edukacyjne pod tytułem „Ignacy 
Jan i jego plan” powstałe staraniem Polskiego 
Wydawnictwa Muzycznego, których pierwowzorem 
była książka pani Katarzyny Huzar-Czub z ilustra-
cjami Zosi Dzierżawskiej. Narratorem filmowej 
opowieści był Jerzy Stuhr.
   Pani Małgorzata Rowicka oraz Pan 
Mateusz Truszkowski wcielili się w postacie 
Patronów szkoły i barwnie przeprowadzili spo-
łeczność szkolną przez niezwykłą historię nie-
zwykłych Patronów! Była Dyrektor szkoły – Pani 
Elżbieta Wojcianowska przekazała społeczności 
dar niezwykły – poetycki prezent – kolejny wiersz 
poświęcony Julinowi.
         Mimo, że do końca obchodów Jubileuszu 
100-lecia Szkoły zostało niewiele czasu, to jednak 
sporo ciekawych aktywności jeszcze przed nami. 
Zapraszamy do śledzenia naszych szkolnych 
mediów społecznościowych.

Małgorzata Rowicka

JUBILEUSZ W JULINIE
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